

С Днем российского кино Уважаемые работники кино!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем российского кино!

Кино является одним из важнейших компонентов духовной жизни нашей страны, вносит свой вклад в формирование нового поколения, воспитание патриотизма.

Отрадно, что в последние годы началось возрождение российского кинематографа, и нет сомнений в том, что любимый многими вид искусства будет вновь радовать зрителей своими лучшими фильмами. Ежегодно все большее количество астраханцев проводит свой досуг в кинозалах. Своей работой вы способствуете укреплению российской киноиндустрии, пропаганде отечественных кинодостижений и развитию национальной культуры.

Желаем вам крепкого здоровья и благополучия, дальнейших успехов в работе, много благодарных кинозрителей, счастья и уверенности в завтрашнем дне.

А. ЖИЛКИН,
губернатор Астраханской области
А. КЛЫКАНОВ,
председатель Государственной Думы
Астраханской области

Волжский курьер

Окончены все роли, маски долой

Именно с этих слов началась церемония закрытия XI Всероссийского фестиваля детских и юношеских театральных коллективов "Маска-2007". За эти шесть дней они много чего увидели и узнали, но в глазах каждого горело надежда, что именно он увезет домой вождьленную Маску. Заместитель председателя жюри Владимир Голкин отметил, что в этом году было крайне трудно распределять призовые места, поскольку не было такого спектакля, за который единогласно проголосовали все члены жюри.

Множество наград и дипломов уехало из нашего города в Москву, Пензу, Санкт-Петербург. Но астраханские коллективы смогли составить достойную конкуренцию гостям. Так, в номинации "За плодотворную режиссерско-педагогическую работу" победил камерный театр-студия "Мечтатели" режиссера С. Лосевой. Хозяева и организаторы фестиваля театр-студия "Мы" под руководством Е. Докучаева стали лауреатами III степени, разделив это место со своими земляками-музыкальным театром "Экспромт". Но главным событием фестиваля стал спектакль "Сказка нашего детства", который принес первое место театру-студии "7-й урок" школы № 58. Ребята выступили на фестивале первыми, спектакль был показан первый раз, и именно "Лауреат I степени" было написано на их дипломе.

Ну вот, все маски сняты, все награды розданы, почти все гости разъехались. Что же оставил после себя фестиваль? С этим вопросом я обратилась к Владимиру Васильевичу Голкину.

- В первую очередь фестиваль оставил нам надежду, что мы через два года снова встретимся в этом чудесном городе. Именно с этим ожиданием мы все прощаемся с "Маской".

- А что лично для вас стало открытием? Ведь вы первый раз у нас в гостях?

- Для меня стал открытием сам фестиваль. Я много ездил по России и могу с уверенностью заявить, что этот фестиваль - уникальное явление не только в нашем городе и области, но и в стране. Крайне редко подобные фестивали оказываются долгожителями.

Но есть еще мнение зрителей, и все же, на мой взгляд, нынешний фестиваль отличился излишней "жесткостью". Ни одного фестивального дня не прошло без "труппа" на сцене. Особенно отличился театр-студия "Белая ворона" г. Пензы. Если мне с детства казалась, что театр - это что-то светлое и волшебное, то этот фестиваль показал, что детский театр зачастую не учит добру, а показывает не очень приглядную сторону жизни. Конечно, радует то, что добрых спектаклей все-таки было больше и мнение жюри совпало с моим, зрительским мнением. Дружба, неординарность и свобода остались путеводной звездой фестиваля.

Е. ЛОСЕВА

Корнелия Манго дебютировала
на "Фабрике звезд"

П

Работа мини-цехов в А: Овощепереработка

Растениеводов до недавнего времени довали, как правило, две беды - неблагоприятные погодные условия и отсутствие стабильной сельхозпродукции. Нынче к ним добавились еще две: плохое водоснабжение сел района, из-за чего в Батаевке и Новоиколаевке парализована работа мини-цехов по переработке овощей и консервной продукции.

Высокие дневные температуры ускорили созревание помидоров и создали овощеводам массу проблем, - сетует начальник управления сельского хозяйства райадминистрации В.А. Миретин. - Если прежде плоды поспевают постепенно, в зависимости от сортов и срока посадки, что позволяло значительную их часть отправлять в крупные города автотранспортом молочной и бурой спелости, то теперь уже в первой декаде августа покраснели все поля. По нашим прикидкам, помидоров полной спелости, которые необходимо срочно со-

брать и пустить в продажу, около 4 т. Для перевозок на достаточно такую продолжительности берут и Обычно она идет на мини-цехов, пущены в прошлом году с этой целью живется из-за отсутствия воды в водоснабжении.

В южных селах летом дефицит чистой воды возрос многократно. Причем ощущается только частные подкормки, больницы, сады, другие социальные объекты. Под угрозу ста-

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Школа дол...

И, наконец, о заработной плате. С первого сентября в двух экспериментальных районах Астраханской области - Ахтубинском и Камызякском - начнет работать новая система оплаты труда. Вообще же рост зарплат учителям должен составить, по словам Татьяны Бугресовой, от 15 до 60 процентов. Другое дело, что с первого сентября в России должна пройти 15-процентная индексация заработной платы. "В этом вопросе у нас пока ясности нет", - сказала губернатору зампред.

Александр Жылкин начал

как раз с денежного. "При новой форме оплаты средняя зарплата учителя сразу составит сорок рублей, дальше - и выше, и это моя цель. Процесс не остановится, разные формы капитала в школу. Школа должна зарабатывать", - заявил астраханский губернатор. "Сожалею, что учительство с наступлением новой формы оплаты сегодня радуется, что к той уже все школы Астраханской области. Но для нас района опережает"

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

"...ГАЗСЕРВИС БЫЛ И